
 Zápisnica č. 12/2022 

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 22. 6. 2022 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 

 

 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak 

Overovateľ: PhDr. Pavol Holeštiak, PhD. 

 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 

 

2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(sťažnosť č. 647/SL/2022) 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: FM media s.r.o. číslo licencie: R/141 

 

3/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 1/SO/2022-MS      

(https://ereport.sk zaznamenané dňa 27. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 63a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Poskytovateľ: STORYmedia s.r.o.                    

 

4/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 39/SO/2022-MS                                               

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 16. 5. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), § 19 ods. 1 písm. a), b) zákona č. 308/2000 

Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                            číslo licencie: TD/1 

 

5/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 3/SO/2022-MS      

(na vysielanie programu Krimi zo dňa 25. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: TD/15  

 

6/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 4/SO/2022-MS                                               

(na vysielanie programov Správy TA3 a Žurnál TA3 z dní 4. 12. 2021, 13. 11. 2021, 11. 2. 2022 

a 5. 3. 2022)   

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                             číslo licencie: TD/14     

 

7/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 6/SO/2022-MS      

(na vysielanie programu Ranné správy RTVS zo dňa 28. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona    číslo licencie: TD/1  

 

 



8/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 2/SO/2022-MS     

(na vysielanie programovej služby JOJ zo dňa 25. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a), § 35 ods. 3, § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 

Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: TD/15  

 

9/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 13/SO/2022-MS                                                              

(na vysielanie programu Správy a komentáre zo dňa 29. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                            číslo licencie: TD/1 

 

10/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 14/SO/2022-MS                                                                 

(na vysielanie programu Správy RTVS z dní 25. - 29. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: TD/1 

 

11/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 12/SO/2022-MS                                                                

(na vysielanie programu Na telo z dní 13. 3., 20. 3., 10. 4. a 24. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.                           číslo licencie: TD/17 

 

12/ Prešetrenie sťažnosti  

Sťažnosť č. 5/SO/2022-MS  

(na vysielanie programu Duel šampiónov zo dňa 28. 4. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. a), b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: TD/1        

 

13/ SK č.: 495/SKO/2022 zo dňa 23. 2. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 153/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 18d ods. 1 písm. a) a b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: odvysielané programy sprevádzané titulkami 

pre osoby so sluchovým postihnutím/november 2021/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska číslo licencie: TD/1 

 

14/ SK č.: 1121/SKO/2018 zo dňa 12. 9. 2018 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 852/SO/2018)  

(vo veci možného porušenia § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: FIFA MS 2018 Španielsko -

Rusko/1. 7. 2018 /Dvojka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska číslo licencie: TD/2 

 

15/ SK č.: 110/SKL/2022-MS zo dňa 9. 6. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 

ÚK: RADIO, a.s.  číslo licencie: R/116 



16/ SK č.: 115/SKL/2022-MS zo dňa 30. 5. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 

ÚK: Rádio Vlna s.r.o.  číslo licencie: R/117 

 

17/ SK č.: 95/SKL/2022-MS zo dňa 9. 6. 2022 

Žiadosť o odňatie frekvencie 

ÚK: Rádio Mária Slovensko s. r. o.  číslo licencie: R/148 

 

18/ SK č.: 84/SKL/2022-MS zo dňa 1. 6. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 

ÚK: 1. Humenská a.s.  číslo licencie: TD/161 

 

19/ SK č.: 341/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Orange Slovensko, a.s.  číslo registrácie: TKR/257 

 

20/ SK č.: 568/SKL/2022-MS zo dňa 14. 3. 2022 

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu 

ÚK:  INTERSONIC RADIO VIVA s. r. o. číslo licencie: R/104 

 Ing. Ivan Lacho 

 Zoznam, s.r.o. 

 

21/ SK č.: 8/SKL/2022-MS zo dňa 21. 4. 2022 

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu 

ÚK:  ČESKOSLOVENSKÁ MUZIKA, spol. s r.o. číslo licencie: TD/226, 

TD/230, TD/252 

 Karel Peterka 

 VIDEOBOARD Kladno s.r.o. 

 

22/ Rôzne   
 

 

 

 

 

***************** 

 

 

 

 

 

K bodu 1/ 

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 

Od začiatku roka bolo Radou uložených 388 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 

splnené. 

 

Uznesenie č. 22-12/1.408: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19, sa uskutoční plánované rokovanie Rady 

dňa 22. 6. 2022 prostredníctvom online video-konferencie. 

 

 



Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-12/1.409: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace  

s výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19 a rokovaním Rady prostredníctvom online  

video-konferencie, z dôvodu zabezpečenia elektronickej bezpečnosti rokovania Rady, vylučuje  

z rokovania verejnosť. Rada na požiadanie poskytne verejnosti zvukový záznam z rokovania a zároveň 

záznam zverejní natrvalo na svojom webovom sídle.  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-12/1.410: 

Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Podpredsedníčka Rady Andrea Cocherová informovala pred rokovaním o jednotlivých bodoch členov 

Rady a prítomných zamestnancov Kancelárie, že sa jej manžel ako kandidát zúčastňuje Voľby 

generálneho riaditeľa RTVS, a tak sa nezúčastní rokovania v bodoch 4, 7, 9, 10, 12, 13 a 14. Pre tento 

krok sa rozhodla napriek tomu, že nie je potrebný z právneho hľadiska a aj napriek tomu, že si stojí za 

svojou osobnostnou integritou. Z morálneho hľadiska však považuje toto rozhodnutie za správne a 

ďakuje členom Rady aj Kancelárii za pochopenie. 

 

 

 



K bodu 2/ 

Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(sťažnosť č. 647/SL/2022) 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: FM media s.r.o. číslo licencie: R/141 

 

Uznesenie č. 22-12/2.411: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi FM media s.r.o. vo veci 

možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. b) zákona č. 308/2000 

Z. z. z dôvodu možného nevyužívania povolených parametrov pridelenej frekvencie 90,8 MHz Žilina. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/389: 

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 

T: 6. 7. 2022                    Z: PLO 

 

Úloha č. 22-12/390: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022                                  Z: PLO 

 

K bodu 3/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 1/SO/2022-MS      

(https://ereport.sk zaznamenané dňa 27. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 63a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Poskytovateľ: STORYmedia s.r.o.     

 

Uznesenie č. 22-12/3.412: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti STORYmedia s.r.o. vo 

veci možného porušenia § 63a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným poskytovaním 

audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie na internetovej stránke https://ereport.sk v sekcii TV-

VIDEO bez oznámenia údajov podľa § 63a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 



Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/391: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 6. 7. 2022 Z: PLO 
 

Úloha č. 22-12/392: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 4. 7. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 4/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 39/SO/2022-MS                                               

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 16. 5. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), § 19 ods. 1 písm. a), b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                            číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-12/4.413:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 39/SO/2022-MS smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 

základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/393: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022           Z: PgO 

 

K bodu 5/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 3/SO/2022-MS      

(na vysielanie programu Krimi zo dňa 25. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: TD/15  



Uznesenie č. 22-12/5.414:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 3/SO/2022-MS smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 

ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/394: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022                          Z: PgO 
 

K bodu 6/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 4/SO/2022-MS                                               

(na vysielanie programov Správy TA3 a Žurnál TA3 z dní 4. 12. 2021, 13. 11. 2021, 11. 2. 2022 a 5. 3. 

2022)   

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                             číslo licencie: TD/14     

 

Uznesenie č. 22-12/6.415:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 4/SO/2022-MS smerujúcu 

voči programovej službe TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia  

§ 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/395: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022           Z: PgO 



 

K bodu 7/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 6/SO/2022-MS      

(na vysielanie programu Ranné správy RTVS zo dňa 28. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona    číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 22-12/7.416:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 6/SO/2022-MS smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 

základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/396: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022           Z: PgO 

 

K bodu 8/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 2/SO/2022-MS     

(na vysielanie programovej služby JOJ zo dňa 25. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a), § 35 ods. 3, § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: TD/15  

 

Uznesenie č. 22-12/8.417:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 2/SO/2022-MS smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť v časti možného 

porušenia povinnosti ustanovenej v § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. podľa ustanovenia § 14a ods. 

10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 



Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/397: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022                          Z: PgO 
 

Uznesenie č. 22-12/8.418:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci 

možného porušenia  

§ 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na televíznej programovej službe 

JOJ odvysielal dňa 25. 4. 2022 o cca 12:27 hod., 13:48 hod., 15:19 hod., 16:20 hod. a 17:44 hod. 

upútavky na program Policajtov švagor, v ktorých mohlo dôjsť k nezabezpečeniu povinnosti, aby bola 

reklama slušná, 

§ 35 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že program Noviny odvysielaný na televíznej 

programovej službe JOJ dňa 25. 4. 2022 o cca 16:59:53 hod. v trvaní cca 52 minút a 40 sekúnd (vrátane 

reklamných prerušení) prerušil zaradením reklamy dvakrát. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/398: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 6. 7. 2022 Z: PLO 
 

Úloha č. 22-12/399: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 4. 7. 2022                          Z: PgO 
 

K bodu 9/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 13/SO/2022-MS                                                              

(na vysielanie programu Správy a komentáre zo dňa 29. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                            číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-12/9.419:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 



o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 13/SO/2022-MS smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 

základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/400: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022           Z: PgO 

 

K bodu 10/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 14/SO/2022-MS                                                                 

(na vysielanie programu Správy RTVS z dní 25. - 29. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-12/10.420:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 14/SO/2022-MS smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 

základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/401: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022           Z: PgO 

 

 



K bodu 11/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 12/SO/2022-MS                                                                

(na vysielanie programu Na telo z dní 13. 3., 20. 3., 10. 4. a 24. 4. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.                           číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-12/11.421: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 12/SO/2022-MS smerujúce 

voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/402: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 12/ 

Prešetrenie sťažnosti  

Sťažnosť č. 5/SO/2022-MS  

(na vysielanie programu Duel šampiónov zo dňa 28. 4. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. a), b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: TD/1        

 

Uznesenie č. 22-12/12.422:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rozhlas a televízia 

Slovenska v súvislosti s tým, že dňa 28. 4. 2022 v čase o cca 20:34 hod. odvysielal v rámci programovej 

služby Jednotka doplnkovú obsahovú službu – titulky pre osoby so sluchovým postihnutím k programu 

Duel šampiónov, čím mohlo prísť k porušeniu  

- § 18aa ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko titulky pre osoby so sluchovým 

postihnutím neboli zosynchronizované so zvukovou stopou programu, 

- § 18aa ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko titulky pre osoby so sluchovým 

postihnutím nezachytávali hovorený prejav v programe spôsobom, ktorý osobám so sluchovým 

postihnutím umožňuje porozumieť jeho obsahu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 



Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/403: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 6. 7. 2022 Z: PLO 
 

Úloha č. 22-12/404: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 4. 7. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 13/  

SK č.: 495/SKO/2022 zo dňa 23. 2. 2022 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 153/SO/2022) 

(vo veci možného porušenia § 18d ods. 1 písm. a) a b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: odvysielané programy sprevádzané titulkami pre osoby 

so sluchovým postihnutím/november 2021/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-12/13.423:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. 

z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 

495/SKO/2022 Rozhlas a televízia Slovenska 

 

porušil   

 

I. povinnosť ustanovenú v § 18d ods. 1 písm. a) v spojení s § 18d ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. 

z. tým, že neposkytol Rade na požiadanie údaje o percente, počte a časovom rozsahu 

odvysielaných programov sprevádzaných titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím 

v rámci programovej služby Jednotka v mesiaci november 2021; 

II. povinnosť ustanovenú v § 18d ods. 1 písm. b) v spojení s § 18d ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. 

z. tým, že neposkytol Rade na požiadanie zoznam odvysielaných programov sprevádzaných 

titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím v rámci programovej služby Jednotka v mesiaci 

november 2021.   

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 



Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

za čo mu ukladá 

 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - upozornenie na porušenie  

zákona. 

 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 

sa sankcia uložila.“. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/405: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 22. 7. 2022                  Z: PLO 

 

Úloha č. 22-12/406: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 4. 7. 2022                  Z: PgO 

 

K bodu 14 

SK č.: 1121/SKO/2018 zo dňa 12. 9. 2018 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 852/SO/2018)  

(vo veci možného porušenia § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: FIFA MS 2018 Španielsko -Rusko/1. 7. 2018 

/Dvojka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska číslo licencie: TD/2 

 

Uznesenie č. 22-12/14.424:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 207/SKO/2019 vedené 

proti vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 



Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/407: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 6. 7. 2022                  Z: PLO 

 

K bodu 15 

SK č.: 110/SKL/2022-MS zo dňa 9. 6. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 

ÚK: RADIO, a.s.  číslo licencie: R/116 

 

Uznesenie č. 22-12/15.425:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej 

len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 110/SKL/2022-MS zo dňa 9. 6. 2022 posúdila 

oznámenie o zmene licencie č. R/116 účastníka konania 

 

RADIO, a.s. 

Prešovská 39 

821 02 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

licenciu č. R/116 nasledovne: 

 

Čl. II. sa mení a znie: 

„Právne skutočnosti spoločnosti: 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 

štatistického úradu zo dňa 14. 6. 2022, spisová značka: RPO-969733/2022, Id v zdrojovom 

registri: 225039, registračný úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sa/2191/B, 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa odpisu 

registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 

14. 6. 2022, spisová značka: RPO-969733/2022, Id v zdrojovom registri: 225039, registračný 

úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sa/2191/B.“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 



Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/408: 

V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 

v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 6. 8. 2022 Z: PLO 

 

K bodu 16 

SK č.: 115/SKL/2022-MS zo dňa 30. 5. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 

ÚK: Rádio Vlna s.r.o.  číslo licencie: R/117 

 

Uznesenie č. 22-12/16.426:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej 

len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 115/SKL/2022-MS zo dňa 30. 5. 2022 posúdila 

oznámenie o zmene licencie č. R/117 účastníka konania 

 

Rádio Vlna, s.r.o. 

Leškova 5 

811 04 Bratislava - mestská časť Staré Mesto 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

licenciu č. R/117 nasledovne: 

 

Čl. II. sa mení a znie: 

„Právne skutočnosti spoločnosti: 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 

štatistického úradu zo dňa 14. 6. 2022, spisová značka: RPO-969932/2022, Id v zdrojovom 

registri: 2131424, registračný úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/53166/B, 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa odpisu 

registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 

14. 6. 2022, spisová značka: RPO-969932/2022, Id v zdrojovom registri: 2131424, registračný 

úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/53166/B.“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 



Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/409: 

V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 

v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 6. 8. 2022 Z: PLO 

 

K bodu 17 

SK č.: 95/SKL/2022-MS zo dňa 9. 6. 2022 

Žiadosť o odňatie frekvencie 

ÚK: Rádio Mária Slovensko s. r. o.  číslo licencie: R/148 

 

Uznesenie č. 22-12/17.427:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 95/SKL/2022-MS zo dňa 9. 6. 

2022 posúdila žiadosť o odňatie frekvencie účastníka konania 

 

Rádio Mária Slovensko s. r. o. 

Mlynské nivy 73 

821 05 Bratislava - mestská časť Ružinov 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 68 ods. 6 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

odníma 

 

frekvenciu 101,9 MHz Žilina 

                                                                              

z dôvodu, že o to vysielateľ listom doručeným Rade dňa 9. 6. 2022 písomne požiadal. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 



Úloha č. 22-12/410: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 95/SKL/2022-MS písomné znenie rozhodnutia a zašle 

ho účastníkovi konania. 

T: 22. 7. 2022 Z: PLO 

 

K bodu 18 

SK č.: 84/SKL/2022-MS zo dňa 1. 6. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 

ÚK: 1. Humenská a.s.  číslo licencie: TD/161 

 

Uznesenie č. 22-12/18.428:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej 

len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 84/SKL/2022-MS zo dňa 1. 6. 2022 posúdila oznámenie 

o zmene licencie č. TD/161 účastníka konania 

 

1. Humenská s. r. o. 

Kukorelliho 34 

066 28 Humenné 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu č. TD/161 nasledovne: 

 

Čl. II. sa mení a znie: 

„Právne skutočnosti spoločnosti: 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 

štatistického úradu zo dňa 7. 6. 2022, spisová značka: RPO-963838/2022, Id v zdrojovom 

registri: 8265855, registračný úrad: Okresný súd Prešov, Registračné číslo Sro/44150/P, 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa odpisu 

registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 

7. 6. 2022, spisová značka: RPO-963838/2022, Id v zdrojovom registri: 8265855, registračný 

úrad: Okresný súd Prešov, Registračné číslo Sro/44150/P.“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 



Úloha č. 22-12/411: 

V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 

v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 22. 7. 2022 Z: PLO 

 

K bodu 19 

SK č.: 341/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Orange Slovensko, a.s.  číslo registrácie: TKR/257 

 

Uznesenie č. 22-12/19.429:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej 

len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 341/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 posúdila oznámenie 

o zmene registrácie retransmisie č. TKR/257 z dôvodu zmeny počtu prípojok a ponuky programových 

služieb účastníka konania 

 

Orange Slovensko, a.s. 

Metodova 8 

821 08 Bratislava 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/257 nasledovne: 

 
Bod 4 sa mení a znie: 

„4. Ponuka programových služieb: 

 

4.1 Základný balík (v rámci služby TV na optike): 

4.1.1 Základný balík: 

televízne programové služby:  Jednotka HD, Dvojka HD, Trojka HD, RTVS Šport HD, TV 

MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD, WAU HD, TA3 HD, Chuck 

TV HD, Chuck TV 4K, Joj Šport HD, ČT1 HD, ČT2 HD, ČT3 HD, ČT24 HD, Prima Plus HD, Nova 

International HD, Discovery Channel, TLC, TV Barrandov HD, Kino Barrandov HD, Barrandov Krimi 

HD, UP Network HD, Senzi TV HD, Seznam TV HD, Šláger Originál, TV LUX HD, Folklorika HD, 

AMC HD, FilmBox, JOJ Cinema HD, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena Sport 1 HD, Sport 1 HD, 

LaLa TV HD, Minimax, KI.KA (Kinderkanal), Jojko HD, RiK HD, Óčko HD, Disney Channel, TV 

Paprika, M1 HD, M2 HD, M4 HD, M5 HD, Duna TV HD, Duna World/M4 Sport+, 3sat, ZDF, Das 

Erste HD, Deutsche Welle, ARTE HD, ORF 1 HD, ORF 2 HD, RTL, RTL 2, VOX, n-tv, Super RTL, 

BBC World, Bloomberg, France 24 AJ HD, France 24 FR HD, TV Romana, TV Polonia, RAI UNO, 

TVE Espana HD, TV Noe, TV8 HD, TV Zemplín HD, TV RAJ HD, TV Ružinov HD, Dúbravská 

televízia, TV Nitrička, TV Hronka, MTT HD, TV Vega, Televízia Východ, TV Liptov, RTV Krea, 

Levická TV, TV Považie, TV 7, TV Central HD, TV9, TV VITA HD, Bardejovská televízia HD, TV 

BRATISLAVA HD, TV SEN HD, Leo TV HD/Extasy HD 

 

rozhlasové programové služby: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, FUN 

RADIO, Rádio Lumen 

 



4.1.2 Balík Cinemax: Cinemax HD, Cinemax 2 HD 

 

4.1.3 Balík HBO: HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 HD 

 

4.1.4 Balík šport A: Sport 1 HD, Sport 2 HD, Extreme Sports Channel, Golf Channel HD 

 

4.1.5 Balík šport Z: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD 

 

4.1.6 Balík deti A: Cartoon Network SK&CZ, JimJam, Baby TV, Boomerang 

 

4.1.7 Balík deti Z: Duck TV HD, Nickelodeon, Nick Jr., NickToons 

 

4.1.8 Balík mládež a hudba: Óčko HD, Óčko Star HD, Óčko Black HD, Óčko Expres HD, MTV, 

MTV00s, Šláger Premium HD, Retro Music Television, Mezzo HD 

 

4.1.9 Balík dokumenty A: Russian Travel Guide (RTG), National Geographic Channel HD, Nat Geo 

Wild, Travel Channel, History Channel HD, Love Nature HD, Love Nature 4K 

 

4.1.10 Balík Dokumenty Z: Wild TV HD, Spektrum HD, Viasat History HD, Viasat Nature HD, Viasat 

Explore HD, CBS Reality, Fishing & Hunting 

 

4.1.11 Balík mix: Crime and Investigation, Film Europe HD, CS History HD, CS Mystery HD, CS 

Horror HD, iConcerts, Luxe TV 

 

4.1.12 Balík zábava: Auto Motor Sport HD, AXN, AXN Black, AXN White, Fashion TV SK&CZ HD, 

Travelxp HD 

 

4.1.13 Balík filmy: Film+ HD, Epic Drama HD, CS Film HD 

 

4.1.14 Balík hobby: E! HD, UP Network HD, Spektrum Home, Mňau TV HD, Fashion TV HD EN, 

Mňam TV HD 

 

4.1.15 Balík maďarské A: TV2, Film+ HU, Cool TV, TV 4, RTL II HU, Story 4, Film 4, Galaxy 4 

 

4.1.16 Balík Maďarské Z: RTL+, RTL Klub, Sorozat+, Sláger TV HU, RTL GOLD 

 

4.1.17 Balík Filmbox Premium: FilmBox Extra HD, FilmBox Premium HD, FilmBox Stars, FightBox 

HD, 360 TuneBox HD, Eroxxx HD, EROX HD, FilmBox Family, FashionBox HD, DocuBox HD, 

Fast&Fun Box HD 

 

4.1.18 Balík Exkluziv: Dorcel TV HD, Dorcel XXX HD, Brazzers TV Europe, Leo TV Gold HD, 

PASSION XXX HD 

 

4.1.19 Balík Discovery+: Animal Planet HD, Discovery Channel HD, Discovery Science HD, ID HD, 

Discovery Turbo Extra HD 

 

4.1.20 Balík Cinemax + Balík HBO: Cinemax HD, Cinemax 2 HD,  HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 

HD 

 

4.1.21 Balík Orange Šport: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2 HD, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 

HD, Premier Sport, Premier Sport 2 

 

4.1.22 Balík Super Šport+: Sport 1 HD, Sport 2 HD, Golf Channel HD, Extreme Sports Channel, 

Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD, Nova Sport 3 HD, Nova Sport 

4 HD, Premier Sport, Premier Sport 2 



 

4.1.23 Balík Premier Šport: Premier Sport 

 

4.1.24 Balík zahraničné: France 2 HD, France 3, France 5, PRO7, Kabel 1, SAT 1, Welt 

 

4.2 Balíky v rámci služby Orange TV cez internet: 

4.2.1 Základný balík: 

Jednotka HD, Dvojka HD, Trojka, RTVS Šport HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, 

JOJ HD, JOJ PLUS HD, WAU HD, TA3 HD, Chuck TV, Joj Šport HD, ČT1 HD, ČT2 HD, ČT3 HD, 

ČT24 HD, Prima Plus HD, Nova International HD, Discovery Channel, TLC, TV Barrandov HD, Kino 

Barrandov HD, Barrandov Krimi HD, UP Network HD, Senzi TV HD, Šláger Originál, TV LUX HD, 

Folklorika, AMC HD, FilmBox, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena Sport 1 HD, Sport 1 HD, 

LaLaTV HD, Minimax, Jojko, RiK, Óčko, Disney Channel, TV Paprika, M1, M2, M4, M5, Duna TV, 

Duna World/M4 Sport+, ZDF, ORF1, ORF2, Leo TV/Extasy 

 

4.2.2 Balík Cinemax: Cinemax HD, Cinemax 2 HD 

 

4.2.3 Balík HBO: HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 HD 

 

4.2.4 Balík šport A: Sport 1 HD, Sport 2 HD, Extreme Sports Channel, Golf Channel 

 

4.2.5 Balík šport Z: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD 

 

4.2.6 Balík deti A: Cartoon Network SK&CZ, JimJam, Baby TV, Boomerang 

 

4.2.7 Balík deti Z: Duck TV, Nickelodeon, Nick Jr., NickToons 

 

4.2.8 Balík mládež a hudba: Óčko, Óčko Star, MTV00s 

 

4.2.9 Balík dokumenty A: National Geographic Channel, Nat Geo Wild, Travel Channel, History 

Channel HD, Love Nature HD 

 

4.2.10 Balík Dokumenty Z: Spektrum HD, Viasat History HD, Viasat Nature HD, Viasat Explore HD, 

CBS Reality, Fishing & Hunting 

 

4.2.11 Balík mix: Film Europe, CS Horror 

 

4.2.12 Balík zábava: AXN, AXN Black, AXN White, Auto Motor Sport HD, Travelxp HD 

 

4.2.13 Balík filmy: Film+ HD, Epic Drama HD, CS Film 

 

4.2.14 Balík Discovery+: Animal Planet HD, Discovery Science HD, ID HD, Discovery Turbo Extra 

HD 

 

4.2.15 Balík Cinemax + Balík HBO: Cinemax HD, Cinemax 2 HD,  HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 

HD 

 

4.2.16 Balík Orange Šport: Jednotka HD, Dvojka HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 

1 HD, Nova Sport 2 HD, Premier Sport,, Premier Sport 2 

 

4.2.17 Balík Super Šport+: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD, 

Nova Sport 3 HD, Nova Sport 4 HD, Sport 1 HD, Sport 2 HD, Golf Channel HD, Extreme Sports 

Channel, Premier Sport, Premier Sport 2 

 

4.2.18 Balík Premier Šport: Premier Sport 



 

4.2.19 Balík Filmbox Premium: FilmBox Extra HD, FilmBox Premium HD, FilmBox Stars, FilmBox 

Family, FightBox, EROX HD, DocuBox“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/412: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na 

úhradu správneho poplatku. 

T: 22. 7. 2022          Z: PLO 

 

K bodu 20 

SK č.: 568/SKL/2022-MS zo dňa 14. 3. 2022 

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu 

ÚK:  INTERSONIC RADIO VIVA s. r. o. číslo licencie: R/104 

 Ing. Ivan Lacho 

 Zoznam, s.r.o. 

 

Uznesenie č. 22-12/20.430:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 

až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa 

ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila v správnom konaní č. 568/SKL/2022 žiadosť 

o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom podielu na základnom imaní a hlasovacích právach 

držiteľa licencie č. R/104 zo dňa 14. 3. 2022 vedenom s účastníkmi konania: 

 

INTERSONIC RADIO VIVA s. r. o. 

Staré Grunty 36 

841 04 Bratislava 

 

Ing. Ivan Lacho 

Dobrovičova 13 

811 09 Bratislava - mestská časť Staré Mesto 

 

Zoznam, s.r.o. 

Viedenská cesta 3-7 

851 01 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie:  

 

Rada na základe žiadosti účastníkov konania podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 



udeľuje predchádzajúci súhlas 

 

s prevodom 100%-ného podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. R/104 

spoločnosti INTERSONIC RADIO VIVA s. r. o., Staré Grunty 36, 841 04 Bratislava zo spoločníka 

– prevodcu Ing. Ivan Lacho, Dobrovičova 13, 811 09 Bratislava - mestská časť Staré Mesto na 

nadobúdateľa Zoznam, s.r.o., Viedenská cesta 3-7, 851 01 Bratislava, ktorý prevodom 100%-ného 

obchodného podielu z prevodcu na nadobúdateľa získa 100%-ný podiel na základnom imaní a na 

hlasovacích právach spoločnosti INTERSONIC RADIO VIVA s. r. o. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/413: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom 

konania. 

T: 22. 7. 2022          Z: PLO 

 

K bodu 21 

SK č.: 8/SKL/2022-MS zo dňa 21. 4. 2022 

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu 

ÚK:  ČESKOSLOVENSKÁ MUZIKA, spol. s r.o. číslo licencie: TD/226, 

TD/230, TD/252 

 Karel Peterka 

 VIDEOBOARD Kladno s.r.o. 

 

Uznesenie č. 22-12/21.431:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 

až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa § 5 ods. 

1 písm. e) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní programových služieb a poskytovaní iných 

obsahových služieb prostredníctvom digitálneho prenosu a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(zákon o digitálnom vysielaní) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o digitálnom vysielaní“), 

postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 63 ods. 2 zákona o digitálnom vysielaní 

posúdila v správnom konaní č. 8/SKL/2022-MS žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu 

s prevodom podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencií č. TD/226, TD/230, 

TD/252 zo dňa 21. 4. 2022 vedenom s účastníkmi konania: 

 

ČESKOSLOVENSKÁ MUZIKA, spol. s r.o. 

Nádražná 1119/18 

909 01 Skalica 

 

Karel Peterka 

Křenovice 106 

373 84 Křenovice 

Česká republika 

 

 



VIDEOBOARD Kladno s.r.o. 

Podbabská 1112/13 

160 00 Praha 6 – Bubeneč 

Česká republika 

 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie:  
 

Rada na základe žiadosti účastníkov konania podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona o digitálnom 

vysielaní 

 

udeľuje predchádzajúci súhlas 

 

s prevodom 50%-ného podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencií  

č. TD/226, TD/230, TD/252 spoločnosti ČESKOSLOVENSKÁ MUZIKA, spol. s r.o., Nádražná 

1119/18, 909 01 Skalica zo spoločníka – prevodcu Karel Peterka, Křenovice 106, 373 84 Křenovice, 

Česká republika na nadobúdateľa VIDEOBOARD Kladno s.r.o., Podbabská 1112/13, 160 00 Praha 

6 – Bubeneč, Česká republika, ktorý prevodom 50%-ného obchodného podielu z prevodcu na 

nadobúdateľa získa 50%-ný podiel na základnom imaní a na hlasovacích právach spoločnosti 

ČESKOSLOVENSKÁ MUZIKA, spol. s r.o., Nádražná 1119/18, 909 01 Skalica. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-12/414: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom 

konania. 

T: 22. 7. 2022          Z: PLO 

 

22/ Rôzne 

 

1/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 5. 2022 

 

Uznesenie č. 22-12/22.432:  

Členovia Rady vzali na vedomie čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 5. 2022. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 



Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

2/ Informácia PR k prerokovaniu výročnej správy RVR v NRSR 

 

3/ Odpočet riaditeľa kancelárie 

     - schvaľovanie zákona o mediálnych službách  

     - zahraničné služobné cesty 

     - školenie kybernetickej bezpečnosti 

     - iné 

 

4/ Informácia o činnosti komisie pre voľbu GR RTVS pri VKM NRSR 

 

5/ Informácia k voľným rozhlasových frekvenciám a návrh termínov VK na ich pridelenie 

 

6/ Príprava nového webového sídla RVR 

 

7/ Podnety, návrhy, pripomienky a ostatné 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 22. 6. 2022 

 

 

                PhDr. Marta Danielová 

             predsedníčka  

    Rady pre vysielanie a retransmisiu  

 

 

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 

Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak 

Overil: PhDr. Pavol Holeštiak, PhD. 


